

ДЖАББАРОВ Алишер Давлятович

23.12.1979 – 08.08.2001

сержант

Уроженец с. Янгиюль кишлачного совета Лениньюльского района Сурхандарьинской области. Образование начальное профессиональное. Холост.

В Северной Осетии-Алании: стрелок 9-й мотострелковой роты в/ч 29483.

Родные: Цойпина Зейтуна Гариповна (мать).

Алишер родился 23 декабря 1979 года в с. Янгиюль кишлачного совета Лениньюльского района Сурхандарьинской области. Позже семья переехала в п. Бердяуш Саткинского района Челябинской области. Алишер учился в местной средней школе № 24. Он был прилежным учеником, и школьные предметы всегда давались ему легко, особенно иностранный язык и математика. Алишер с увлечением занимался спортом, участвовал в соревнованиях по боксу. После школы продолжил обучение в среднем профессиональном училище № 8, по окончании которого стал работать монтером на Южно-Уральской железной дороге.

23 ноября 2000 года Алишер был призван Саткинским районным военным комиссариатом в ряды Вооруженных Сил РФ по срочному набору. Для прохождения службы был направлен в в/ч 29483. Из армии Алишер писал часто, на трудности воинской службы никогда не жаловался.

8 августа 2001 года сержант Алишер Джаббиров погиб, выполняя боевую задачу в с. Тарском в Республике Северная Осетия-Алания.

Похоронен Алишер на кладбище в п. Бердяуш Саткинского района Челябинской области

Давай, браток, поговорим
И вспомним все свои тревоги,
Войны опасные дороги
И над полями черный дым.

Ты вспомни, брат, седой Кавказ,
С небес залитый лунным светом,
И гор туманные рассветы,
Ведь мы ныряли в них не раз.

И, брат, ты помнишь, как с тобой
Мечтали мы домой вернуться,
К губам любимым прикоснуться,
Но снова нас бросали в бой.



Давай-ка вспомним, брат, вдвоем
Бойцов из дружной нашей роты
И марш измотанной пехоты
Под долгим проливным дождем.

Ты помнишь, брат, тот перевал,
Что так упорно штурмовали,
И как друзей своих теряли
Среди гремящих серых скал.

Но нет, браток, нам не забыть
Друзей своих ушедших лица,
Они нам ночью будут сниться,
И снова раны будут ныть...

Там и ярость, и отвага,
Рядом друг, напротив – враг,
Там до подвига два шага,
А до смерти только шаг.

Укутано небо дождем и туманом.
Вертушка на взлетке, а видимость – ноль.
Боец – на носилках. Тяжелая рана.
И – боль. Безысходная, жгучая боль.

А госпиталь – там, за Аргунским ущельем.
И там не юга, там – район боевых.
Но в сердце пульсирует вера в спасенье,
И хочется числиться в списках живых.